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Do wykresu funkcji y = a* nalezy punkt P = (—2,%). Wyznacz liczbe a.

8
Oblicz: x = 33 - V92,

Przedstaw w postaci jednej potegi:

1 1
Oblicz: 2572 —3-83: 4.
4-210-5.29
3-28
Oblicz trzecig czes$¢ liczby

Oblicz:
32016

374427
(e

Naszkicuj wykres funkcji y = 2*7%. (Przeksztat¢ odpowiednio wykres y = 2%).

Wykres funkgcji f(x) = 3* przesun o 3 jednostki w dot (wzdtuz osi OY). Podaj wzér nowej funkcji g, jej
dziedzine, zbidér wartosci, miejsce zerowe.

X
Wykres funkcji f(x) = G) odbij symetrycznie wzgledem osi OY .

Podaj wzér nowej funkgcji, okresl jej monotonicznosé, zbidr wartosci.

X
Odczytaj z wykresu rozwigzanie nieréwnosci G) < 4.

Jakim procentem mniejszej liczby jest wieksza z liczb:

a=(2'%-87°):871

b=35302

Sprawdz, czy podana liczba spetnia podang nierdwnosé:

2x—4 x+2
(1) =() x=-2
Oblicz:
a) logi1v3
3
b) log, 16 —logs 25
c) 2log,8
d) log:100 —log: 25
2 2

e) 2log2+logl5—1logb

Liczba 2 — 2log, 3 jest réwna:

A. O B. logzg
Liczba log 24 jest réwna:

A. 2log2 +1log20 B. log6+ 2log2

Prawdziwa jest rownosc:
A. loge 18 = 2 +logg 2
C. loge 72 =2 +loge 3

4

C. log, 5 D. logzg

C. 2log6 —log12 D. log30 —log6

B. loge 3 = 2 +logg 12
D. logg 144 = 2 + logg 4



